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Štvrtý roèník Obecných osláv
Dňa 4. júla na sviatok sv. Cyrila 

a Metoda sa v našej obci konal už 
4. ročník cyrilometodejských osláv 
obce, ktoré poriadala kultúrna ko-
misia pri obecnom úrade, starosta 
obce, zamestnanci obecného úradu 
a poslanci obecného zastupiteľstva. 
Na oslavách, ktoré sa konajú v špor-
tovom areáli ide hlavne o to, aby sa 
všetci občania obce a predstavitelia 
samosprávy stretli, porozprávali a 
zabavili na kultúrnom programe, 
ktorý je pre nich pripravený. 

Oslavy sa začali slávnostným 
sprievodom speváckych súborov 
a starostu obce od obecného úradu 
na futbalové ihrisko. Po príhovore 
starostu obce nasledoval kultúrny 
program. Na úvod vystúpila detská 
folklórna skupina Pelikánik pod 
vedením Veroniky Pleškovej. Pred-
stavili sa s klobúkovým tancom, 
pytačkami a pásmom svadobných 
piesní. Potom vystúpili dievčatá zo 
súkromnej umeleckej školy ARS 
STUDIO z Nitry s hip-hopovým 
tancom s názvom Kala. Skoro všetky 
dievčatá, ktoré v súbore tancujú sú z 
Čabu. Po nich sa predstavila spevác-
ka skupina Šuriančanka zo Šurianok 
a tradične naša spevácka skupina 
Čabanka, bez ktorej vystúpenia si 
Oslavy obce ani nevieme predstaviť. 
Po krásnych slovenských piesňach 
prišiel opäť na rad tanec dievčat z 
tanečnej skupiny z názvom Sen o 
hračkách. Oba tance s nimi nacvi-
čila tanečná pedagogička Veronika 
Kubíková. V kultúrnom programe sa 
prítomným divákom predstavila aj 
country skupina Človaci. Tá sa pred-
viedla so známymi country piesňami 
a mala naozaj obrovský úspech. 
Postupne sa k jednotlivcom, ktorý 
tancovali pred javiskom začalo pri-
dávať čoraz viac nadšencov count-
ry hudby. Všetci diváci odmenili 
country skupinu Človaci obrovským 
aplauzom a potleskom. 

Pre deti bola pripravená jazda 
na koňoch, nafukovacia šmýkalka, 
skákací hrad, maľovanie na tvár a 
kolotoče. Návštevníci podujatia si 
mohli pochutnať na starostovskom 
guláši, ktorý sa od rána pre návštev-
níkov podujatia pripravoval. 

Večer sa na viacúčelovom ihris-
ku konala hodová zábava. Všetci 
prítomný si v znejúcej hudbe určite 
našli svoj obľúbený štýl. Zneli tu 
ľudové i moderné piesne, známe 
evergreeny či tzv. repeťácke piesne. 
Veľký záujem prítomných bol aj o 
mastný chlieb s cibuľou, ktorý sa ve-
čer na zábave podával. Mladí, starí a 
všetci, ktorí vládali sa zabávali až do 
skorých ranných hodín. 

Chcela by som sa poďakovať 
predovšetkým pánovi starostovi, 
za jeho pomoc pri príprave takej-
to vydarenej akcie, z ktorej sa už 
stala tradícia, poslancom obecného 
zastupiteľstva, ktorí od rána po-

máhali či už pri príprave surovín 
na guláš, alebo pri organizačnom 
zabezpečovaní celej akcie. Ďalej 
manželom Tomanovým, ktorý varili 
guláš, ženám, ktoré čistili zemiaky a 
cibuľu na sobotňajší guláš, všetkým 
pomocníkom, ktorí sa akýmkoľvek 
spôsobom zapojili do prípravy 
osláv, Pohostinstvu Bojdová za ob-
čerstvenie a všetkým účinkujúcim a 
organizátorom.                   
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